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З введенням в Україні воєнного стану  Міністерство охорони здоров'я України,
керуючись чинним законодавством стосовно забезпечення санітарного та
епідемічного благополуччя населення,  своїм дорученням наголосило  на
необхідність функціонування в системі державних установ, а саме  в обласних
центрах контролю  та  профілактики  хвороб,  груп, спрямованих на медичний 
захист населення, зокрема проведення щоденного     моніторингу якості та
безпечності питної води, що подається населенню.

  

      

  

За мікробіологічними показниками та фізико-хімічними на відповідність їх
Державним санітарним  правилам  та нормам "Гігієнічні вимоги до води питної,
призначеної для споживання людиною" (ДСанПіНу 2.2.4-171-10). Під час вибору
моніторингових  точок відбору проб  води  було запропоноване  врахувати особливості
мереж водопосточання,  зразки питної води в закладах охорони здоровья на інших
об'єктах  критичної інфраструктури.

  

Бактеріологічними та санітарно-хімічними лабораторіями філій, лабораторних
відділень вже виконано  певні обсяги досліджень з визначенням мікробіологічних та
фізико-хімічних показників. Із  загальної кількості дослідженої питної води не
відповідало нормам 5,5 % проб за мікробіологічними показниками та 2,0 % проб за
фізико-хімічними.   Але слід зазначити, що  показники, які не відповідали вимогам
державних санітарних правил, свідчать про звичний характер порушень, тобто такі, що
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не пов'язані з навмисним  стороннім втручанням. Це мутність, вміст заліза, загальне
мікробне число, ЗКФ (загальні колі форми), Е-coli. При вживанні відповідних заходів
(кип’ятіння, відстоювання) така вода може використовуватися за  призначенням без  
обмежень.                                                                                                                                      
                                      Керівники відокремлених структурних
підрозділів при отриманні  показників,
що не відповідають вимогам діючого ДСанПіНу,   повідомляють крім ДУ
"Закарпатський ОЦКПХ МОЗ", керівників   водопроводів, територіальні підрозділи
ДСНС в Закарпатській області та Держпродспоживслужби в Закарпатській області,
які повинні застосовувати необхідні заходи для забезпечення населення
доброякісною питною водою.

  

Враховуючи ситуацію, що склалася, є необхідність продовжувати щоденний
моніторинг якості та безпечності питної води систем централізованого
водопостачання. У разі необхідності досліджується також питна вода джерел
нецентралізованого водопостачання.
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